

ТЕАТРЫ ПРИГЛАШАЮТ ДЕТЕЙ

Сегодня, в первый день Нового года, после веселья ребят у елки, театр имени А. Кольцова покажет им премьеру музыкальной сказки «Волшебный меч кузнеца Еремся». Эта веселая сказка написана заведующим музыкальной частью театра Э. Вериго. Им же создана и музыка к спектаклю, постановку которого осуществил режиссер Ю. Веригин, а декорации выполнил художник Е. Брежнев. В дни зимних школьных каникул спектакль будет идти ежедневно.

Коллектив театра оперы и балета подготовил для детворы другой новогодний сюрприз — музыкальную комедию С. Заславского «Не бей девчонок!» Спектакль поставлен режиссером В. Александровой, дирижер — М. Носырев, балетмейстер — В. Разноглазов, художник — А. Ларьков.

Ребят приглашает к себе в гости и театр юного зрителя. Он покажет им комедию Ю. Яковлева «А Воробьев стекла не выбивал». Спектакль поставил режиссер заслуженный деятель искусств Марийской АССР И. Бабенко. Композитор Г. Ставоини, художник Л. Сучков.

Для самых маленьких театр кукол подготовил новогоднее представление «Гори, наша елка, гори!» Его сценарий и постановка принадлежат главному режиссеру театра Н. Лукину. Актеры покажут детям два новых спектакля — сказки «Маленькая фея» И. Робада и «Кто сильнее льва?» Л. Устинова.

В эти дни перед ребятами гостеприимно открывают свои двери дворцы культуры, заводские клубы, кинотеатры. Веселые, полные ярких, счастливых впечатлений, зимние каникулы начались!

✓
1972

МОЖЕТ